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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2013 DO CONSELHO DE CAMPUS LARANJEIRAS DO SUL


Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e treze, às dezenove horas e dez minutos, na sala de sessões do Campus Laranjeiras do Sul, da Universidade Federal da Fronteira Sul, reuniram-se para a sexta sessão ordinária do Conselho de Campus, Paulo Henrique Mayer, Carlos Augusto Fernandes Dagnone, Catia Tavares dos Passos, Cladir Teresinha Zanotelli, Evelin Samuelson,  Humberto Rodrigues Francisco, João Costa de Oliveira, Jorge Erick Garcia Parra, Luciano Tormen, João Arami Martins Pereira, Luís Cláudio Krajevski, Manuela Franco de Carvalho da Silva Pereira, Marcela Heloiza Andretta, Marcos Weingartner, Ronan Maciel Marcos, Silvia Romão, Silvia Romão. Expediente: 1.1. Comunicados e esclarecimentos, Apresentado os nomes dos responsáveis dos projetos arquitetônicos e engenharias civis dos prédios do campus pela membro suplente Susanna Ziegler Lirio. Parcerias com a Tractebel para apoios aos eventos da UFFS foi apresentado pelo presidente. 2. Ordem do dia: 2.1. Posse dos novos membros eleitos. Empossados os membros eleitos presentes. 2.2. Diárias e Transportes – Discussão, informado limites de duas diárias e meia para representações independente da quantidade de dias de duração do evento. Comissão para criar políticas de uso, que podem orientar por critérios para a administração, apresentado orientações gerais sobre diárias servidora Luana que encaminhará planilha demonstrativa para os conselheiros, comissão formada por três membros sendo Ronan Maciel Marcos, Wanderson Gonçalves Wanzeller e João Arami Martins Pereira. 2.3. Andamento das obras – Discussão, Internet e energia elétrica deficitária, laboratórios paralisados, trevo de acesso; esclarecimentos pelo engenheiro civil do campus sobre andamentos do restaurante universitário, energia elétrica, internet, calçamento e laboratórios. Prédio da UNICENTRO uso por até dois anos. Informativos das obras no início das sessões ou em reuniões internas. 2.4.  Requerimento de Afastamento para Pós-graduação - Discussão, No CONSUNI existe comissão novamente para apresentação de minuta, não compete ao conselho do campus e sim à direção de campus decidir. 2.5. Comissão Permanente de Professor Docente – Homologação e Indicação de três membros para o Núcleo Progressão Professor Docente do campus, poucos estão aptos no campus, publicar os possíveis indicados, adotar os critérios que constam nas orientações. Abrir inscrições  por e-mail solicitando inscrições e com prazo para a próxima sessão. 2.6 Abertura de novos cursos – Discussão. transferido para a próxima sessão. 3. Encerramento: 3.1. Assuntos Gerais, . Nada mais havendo a tratar, Fábio Canapini, secretário ad hoc, lavrei esta ata que após aprovada será assinada por mim e pelo presidente. 

Fábio Canapini __________________________________________________________________

Paulo Henrique Mayer ____________________________________________________________
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